臺北巿立教育大學

101學年度學士班二、三年級轉學生招生考試試題
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系    別：資訊科學系（三年級）
科    目：資料結構
考試時間：90分鐘【8:20-9:50】
總    分：100分
· 注意：不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在答卷上；限用藍色或黑色筆作答，使用其他顏色或鉛筆作答者，所考科目以零分計算。（於本試題紙上作答者，不予計分。）
問答題（共100分）
一、已知A[70][80]為一個二維陣列且A[1][1]所在memory位址是20 （十進制）：（10%）
　　1.若該陣列為字元陣列（即每一字元需1個byte儲存空間）且採
row major order，則A[3][3]所在memory位址為何？

　　2.承上，若該陣列為整數陣列（即每一字元需4個byte儲存空間）且
採column major order，則A[3][3]所在memory位址為何？ 
二、關於二元樹追蹤，請回答下列問題：（10%）

　　1.有一個二元樹之中序追蹤（inorder traversal）為BFCADGE，後序
（postorder）追蹤為FCBGDEA，試找出此二元樹。

　　2.有一個二元樹之前序（preorder）追蹤為ABDFHCEG，中序追蹤為
DHFBACGE，試找出此二元樹。
三、李教授欲將其期中考選擇題共100題之答案傳給助教批改，已知答案分佈如下圖。試問若以Huffman codes 進行壓縮，則答案ABCDE編碼後各為何？ 又平均所傳輸之每個答案需用多少位元來表示？（10%）
四、請寫出postfix運算式 CAE+*DB/－之prefix運算式。又若A=1，B=2，C=3，D=4，E=5。則該運算式求值的結果為？（10%）
五、某函式定義如下： 

int fun(int n)

{

 if (n>1) return (fun (n/2)+n*n*n)

 else return (n*n)

}

請問此函式之時間複雜度為何？（10%）
六、比較下列資料結構：（20%）

　　1.比較二者差異及用途：Stack、Queue。
　　2.比較二者差異及時間複雜度：sequential search、Binary search。
七、請依下列資料順序逐步建立一棵Binary search tree：55, 66, 33, 88, 77, 70, 98, 87, 12, 50。（10%）
八、說明max heap之特性。（10%）
九、請依下列資料順序逐步建立一棵max heap：55, 66, 33, 88, 77, 70, 98, 87, 12, 50。（10%）

不得使用計算機或任何儀具。
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（第1頁，共2頁）

